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1. ve 3. SORULARIN ÇÖZÜMÜ
 

	 1.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ

P.tesi Salı Çrşb. Prşb. Cuma

Kanallar NTV Kanal D

Diziler Tehlike Sevda Ülke Güneş Kaçak

Verilenleri tabloya yerleştirdiğimizde Sevda dizisinin salı gös-
terildiği kesindir. 

Cevap: C

	 2.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ
Tablo incelendiğinde Tehlike dizisinin pazartesi oynandığı gö-
rülmektedir.

Cevap: A
 
 	 3.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ

P.tesi Salı Çrşb. Prşb. Cuma

Kanallar TV8 TRT ATV NTV Kanal D

Diziler Tehlike Sevda Ülke Güneş Kaçak

Ülke dizisi, TV8'de oynamayacağından bu dizi ATV'de oynar. 
TV8'de de Tehlike dizisi oynar.
 

Cevap: E 

4. ve 6. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

	 4.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ
AYŞE ONUR TÜLİN MEHMET EFE

MAKALE X X
DENEME X

ŞİİR

“Ayşe yalnızca makale yazmış, Onur şiir ve denmeme yaz-
mamış” bilgileri değerlendirildiğinde Ayşe ve Onur’un yalnızca 
makale yazdığı ortaya çıkar. 

Cevap: D

	 5.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ
Ayşe ve Onur şiir türünden eser vermemiş, Efe de yalnızca 
deneme yazmış; Tülin ve Mehmet de şiir türünden eser ver-
mezse şiir türünden eser veren olmaz. Halbuki soru kökünde 
“… türündeki eserler okul gazetesinde yayınlanmış.” diyor.   

Cevap: E

	 6.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ

AYŞE ONUR TÜLİN MEHMET EFE
MAKALE X X
DENEME X X

ŞİİR X

Bu durumda şiir yalnızca Tülin yazmış olur. 

Cevap: A

7. ve 8. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

	 7.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ

YAŞLILAR KIZLAR
(2)

GENÇ
ERKEK

(3)
ÇOCUKLAR

(2)
ANNELER

SPOR X

(2) BAHÇE X

RESİM X

EL SA. X

Yaşlılar ve kızların bir hobisi, annelerin ve genç erkeklerin 2 
hobisi olduğu verilmiş. Üç hobisi olanın da 1 grup olduğu belir-
tilmiştir. Bu durumda çocukların 3 hobisi vardır. 

Cevap: B

	 8.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ

YAŞLILAR KIZLAR
(2)

GENÇ
ERKEK

(3)
ÇOCUKLAR

(2)
ANNELER

SPOR X X

(2) BAHÇE X X

RESİM X X

EL SA. X X

Genç erkekler bahçecilikle ilgileniyor. Çocuklar ilgilenmiyor.
Cevap: E  

TEST - 5 ÇÖZÜMLERİ
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TEST - 5 ÇÖZÜMLERİ

9. ve 10. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

	 9.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ

Hemşire ve doktor aynı gruba, ayrıca mühendis ve doktor da 
aynı gruba yardımcı oluyor bilgisi verilmiştir. Bu demektir ki 
hemşire, doktor ve mühendis aynı gruba yardımcı oluyor. 3 
kişinin yardımcı olduğu grup ise engellilerdir. Yaşlılar değil. 

Cevap: C

	 10.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ
Hemşire, doktor ve mühendis aynı ekipte yer Almıştır.

Cevap: A

11. ve 13. SORULARIN ÇÖZÜMÜ

	 11.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ

AHMET AYNUR AYSEL BÜLENT MERT
HENT. X

GÜREŞ X X
YÜZME 

(2)
X X

ATLET. X

Yüzmeyi iki kişinin tercih ettiği biliniyor. Aynur  ve Mert bu spo-
ru tercih edecek puanı alamadıkları biliniyor. Aysel ise bu spo-
ru tercih etmemiştir. Geriye Bülent ve Ahmet kalıyor ki bunlar 
yüzme sporunu tercih edebildikleri için 90 ya da üzeri puan 
almışlardır. 

Cevap: C

	

	 12.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ
Yüzme sporunu tercih edebilenler Ahmet ve Bülent olduğuna 
göre bunlar 90 ya da 100 puan almışladır. 

Cevap: E

	 13.	 SORUNUN ÇÖZÜMÜ
Aynur en düşük puanı aldığı için Hentbol'u tercih edebiliyorsa 
Hentbol en düşük puanlı yer olur. 

Cevap: C
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